Тема уроку. Плід. Різноманітність плодів.
Мета уроку:
- навчальна:  сформувати в учнів знання про плід, їх будову, 

                          різноманітність, будову;

- розвиваюча: розвивати в учнів вміння розрізняти плоди, працювати з  

                          підручником, аналізувати, порівнювати, робити висновки;

- виховна:       виховувати бережливе ставлення до природи;

- корегуюча:  слідкувати за правильною звуковимовою.

Обладнання: підручники, муляжі, живі плоди.

Методи навчання: розповідь з елементами бесіди, прийом «асоціативний      

                     кущ», гра «так-ні», мозковий штурм, рефлексія, прийом  

                     «п’яти речень», робота з підручником, робота біля дошки.
Словник:    плід, оплодень, плодоніжка, простий плід, збірний плід

                     супліддя, біб, стручок, стручечок, коробочка, горіх,   

                     сім’янка, зернівка.
Хід уроку:

I. Організація класу до навчання.
· перевірка готовності учнів до уроку;

Пролунав уже дзвінок,

     Починається урок

Сьогодні він у нас незвичайний

Тож повернімося обличчям до гостей, і скажімо:

«Добрий день!»   
II. Мовна хвилинка.
· Який зараз урок ?

· Яку біологію вивчаємо?

· Який розділ біології вивчаємо?

III. Фонетична зарядка.

       - Який черговий звук по школі?

           Із звуком «В», з теми «Генеративні органи» пригадати слова, щоб «В» був у різних положеннях слова: на початку, по середині, в кінці слова. (квітка, суцвіття, волоть, овес)
IV. Перевірка д/з.
Мозковий штурм

1..Що таке запліднення рослин?
2. Як називаються статеві клітини?
Робота біля дошки

1. Описати процес запліднення квіткових рослин.

Гра «Так-ні»( зачитую твердження, учні погоджуються, або не погоджуються з почутим)

1. Насінина складається із зародка рослини та ендосперму;

2. Насінина не покрита шкіркою;
3. Перші листки зародка мають назву сім’ядолі;

4. Зародки квіткових рослин: гороху, квасолі, соняшника мають лише одну сім’ядолю.

V. Актуалізація опорних знань.
Прийом «асоціативний кущ»
                                                Генеративні органи
[image: image1]
                                 квітка                 насінина            плід


VI. Мотивація навчальної діяльності.
Насінина, квітка й плід

Крик здійняли на ввесь світ

Хто з нас трьох найголовніший

Хто корисний й вигідніший,

Хто із нас тут важливіший?
Сьогодні ми з вами постараємося дати відповідь на це запитання.

VII. Подача нового матеріалу ( оголошення теми та плану уроку):
1. Що таке плід і яка його будова?

Плід – це орган квіткових рослин.

Будова плоду:
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2. Які є типи плодів?

За кількістю маточок: 

  простий  плід - квітка має лише одну маточку( вишня пшениця);

  збірний плід - квітка має декілька маточок;
  супліддя - скупчення плодів на пагоні, які зростаються;

За кількістю насінин:
Однонасінні – це          Багатонасінні – це

  плоди, що мають          плоди, що мають

лише одну насінину,         багато насінин  

(абрикос, пшениця).           (кавун, горох).                                                          
За вмістом води в оплодні:
Сухі:
1- біб;
2- стручок;
3- стручечок;
4,5,7- коробочка;
6- горіх;
8- сім’янка;
9- зернівка.

Соковиті плоди:
1, 6- гарбузина, 3,4- кістянка, 7- яблуко.

3. Які функції плоду?
Функції плоду:

- поширення насінини;
- захист насінини від  несприятливих впливів довкілля.
VIII. Закріплення навчального матеріалу

1. Яку тему ми сьогодні вивчали?

2. Яка будова плоду?

3. За якими ознаками поділяються плоди на групи?
За вашу роботу на уроці, ви заслуговуєте на винагороду, а саме 
Що це є? (плід). Давайте зараз перевіримо на скільки ви були уважні на уроці, а саме згадаємо різноманітність плодів. Я вам буду показувати плід, а ваше завдання - правильно його назвати. За кожна правильну відповідь , як винагорода – плід.
IX. Підведення підсумків уроку.

Прийом «п’ять речень». 

А зараз давайте разом зробимо підсумок почутого на сьогоднішньому уроці методом «п’яти речень», по черзі кожному потрібно сказати по одному реченні, як висновок  почутого на уроці.
Аналіз роботи учнів на уроці, оцінювання учнів.
IX. Подача д/з. Вчити тему з зошита читати параграф 31
 Індивідуальне завдання
Марущак Н. Порівняти сухі плоди та соковиті.

Гаврищак М.Охарактеризувати плоди:квасолі, груші, винограду.
